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Чем выше   к духовному корню тем меньше разделение. Потому что корень  это единство
в котором все находится в одном. Свет в котором находится к  примеру два сосуда, уже
не считается двумя и находятся в полном  единстве света. Вроде два сосуда, но они
находятся по отношению друг  другу как один. То есть один входит в другой и поэтому
нет ощущения  разделения. Как к примеру говорят Святая троится, может быть и в
одном  лице и в тоже время в трех лицах. Один уровень экрана по силе отражая 
наполняется светом и соединяется в полное единство. У Господа ученики  находятся по
обе стороны его тела, шесть справа и шесть слева. Сам  духовный сосуд не считая
головы делится на шесть ступеней, где каждый  ученик соответствует своей ступени в
его духовном теле.
 Так и у Акивы по 12000 тысяч с обеих  сторон.

  

Всех Благ.
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